

К итогам года

Верим в справедливость

**Нам приятно, что наши уважаемые читатели не только внимательно изучают газету, но и интересуются судьбой тех или иных публикаций, порой побуждая нас добиваться ответов на них в разных инстанциях, чем мы добросовестно занимаемся. В этой публикации мы вынуждены сделать некий экскурс по важным и, на наш взгляд, неотложным событиям последних лет.**

Для начала некоторые цифры: только в прошлом, 2012 году редакция с учетом ваших сигналов направила 42 запроса информации в различные инстанции. В текущем году их направлено уже больше пятидесяти. Получены ответы на все запросы, однако немало пустых отписок. Редакция не могла согласиться, направлялись новые письма. Однако, к великому сожалению, на некоторые из них не получены повторные ответы. Кстати, все ответы на запросы публикуются под рубрикой «Обратная связь».

Нас удивляет тот факт, что дела заводятся без экспертизы, без квалифицированной проверки и без выемки документов, закрываются при нашем несогласии, опять возобновляются, а когда всплывает, что наблюдается прямое покровительство, передаются в другой район. Для чего это делается – только приходится догадываться. А время покажет. Мы вместе с читателями не один год ведем упорную борьбу с теми барчуками, которые живут и действуют во имя благополучия своего и своих близких, а остальных считают не иначе как быдлом.

(Продолжение на 2-й странице)

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Вернемся к бессоновской эпопее при строительстве Октябрьского животноводческого комплекса, где 21 миллион рублей бюджетных денег из-за брака в работе ушли «в песок». Дело, связанное с мошенническими действиями в агрофирме «Рыльская» под руководством другого Бессонова А.П. и ущербом якобы на сумму свыше 30 миллионов рублей, годами тянулось и было закрыто. Почему? Кстати, в то время прокурор района отказался от интервью по накопившимся коррупционным вопросам, предложив нашему журналисту рассказать о том, что такое коррупция... Конечно, от такого «сотрудничества» корреспондент отказался.

А вот свежая история. В прокуратуру было направлено официальное письмо по сигналу читателя, которое требовало срочной проверки. Увы, возвращено – дескать, недостаточно фактов. Клиент-объект, видимо, даже осведомлен. Для другой же инстанции фактов достаточно было, но, дескать, они не подтвердились. Вот вам борьба с коррупцией по-рыльски.

На отписку областной ГИБДД нами было еще в октябре этого года направлено коллективное письмо министру внутренних дел В.А. Колокольцеву за подписью редакторов четырех районных газет по вопросу переноса ряда услуг, которые выполняло Рыльское МРЭО, в Курчатов. Письмо это где-то забюрокрачено, и ответа (кроме уведомления) нет, осталась только отписка областной ГИБДД.

Еще с 2010 года тянется эпопея «олень» – по факту незаконной охоты в охотхозяйстве санатория «Марьино». Наши обращения в местные, областные правоохранительные структуры не дали результата; письма в Генеральную прокуратуру и Следственный комитет РФ переправились на места и в итоге дали тот же эффект. Не помогла и персональная встреча с высокими чиновниками.

А ведь следователь ОВД Алипов профессионально и принципиально вел дело. Но его выводы прокуратура «футболила» до тех пор, пока, якобы, не вынудили в связи с пресловутой аттестацией следователя написать отказную. И его можно понять, ибо теперь бы уже не работал... Тем более, не мы указали фамилию главного участника охоты, его назвала областная прокуратура, да и номер машины был обнародован. Видимо, дороже всего оказалась честь мундира или принцип «своих не сдаём».

Еще раньше началась история с незаконно построенными на улице Урицкого гаражами. Это строительство вызвало справедливый гнев наших читателей, но надзорные органы, увы, не нашли предмета для возбуждения дела и сноса, хотя незаконность

строительства была подтверждена, в том числе, градостроительной комиссией из Курска. Характерно, что прокуратура – как районная, так и областная – сообщают нам до сих пор о незаконно построенных 24 гаражах, тогда как в действительности их 28. Они и сегодня юридически не оформлены, а проданы или сданы в аренду, деньги за ними годами отмываются.

Вспоминается любопытный случай. Когда молодой человек – представитель одной из влиятельных силовых структур – по долгу службы периодически похаживал в редакцию и интересовался многим. И вот вдруг он сам заострил внимание на вопросе коррупционного направления, по которому попросил копии документов. Дескать, здесь присутствует экономическое преступление. Редактор сомневался в том, что делу будет дан ход. Тем не менее, просьба была удовлетворена. К великому сожалению, оказалось, что молодой человек напрасно проявил инициативу, так как больше в редакции он не появился. Только можно подумать, какой осадок остался у начинающего специалиста, если на корню инициатива рубится... О каком надзорном оке можно говорить?

Теперь продолжается наша переписка с УМВД области, со следственным комитетом, направляли запросы мы и в адрес Следственного комитета РФ, в адрес министра внутренних дел о мошеннических действиях в ООО «Черноземье» – а именно, о незаконном получении субсидий в 2010 и 2011 годах, а также об умышленном или преднамеренном банкротстве ОГУП «Рыльское ДРСУ» и строительстве дороги до Иштутино по старой насыпи советских времен на фантастическую сумму – почти по 15 миллионов рублей за километр. Тем более, есть письмо в администрацию района, подписанное В.Н.Клевцовым, о том, что именно этот участок дороги будет построен по цене 2,9 миллиона за километр. Значит, в пределах 6 миллионов, так откуда же в итоге взялись 30? А как умудрились, что якобы главный инженер предприятия получил 1 миллион 24 тысячи рублей за технический надзор строительства этой дороги? А какая необходимость была создавать «короедные» фирмочки при ДРСУ для «поедания» бюджетных денег? И случаи открытия карьеров в разных местах также не находят принципиальной оценки.

К великому сожалению, и это знакомо нашим внимательным читателям, на сегодняшний день в нашем активе, в основном, отписки. Дела передаются от одной структуры другой, из МВД в следственный комитет и обратно, из одного отдела в другой, но ни о каких итогах речи нет. За эти годы, покуда длится переписка, мы даже не получили толкового ответа, в котором говорилось бы, что оснований для возбуждения уголовного либо административного дела нет. То есть следственные органы фактически признаются в том, что основания для дела имеются, но никакого продвижения эти расследования не имеют.

У нас есть все основания предполагать, что в этих расследованиях присутствует покровительство. Порой намеренно затягивают рассмотрение дел, чтобы в конце концов истек срок давности и законных оснований для продолжения следствия не было. Вдвойне обидно это наблюдать сегодня, когда борьба с коррупцией, с мошенничеством высокопоставленных лиц в России вышла на новые, пожалуй, невиданные до сих пор масштабы. На сегодня очевидно, что и политическое «покровительство» уже не действует, борьба с нарушителями экономических законов развернута по всем рубежам. Однако в нашем случае, к сожалению, мы видим прямо противоположную картину.

В рамках данного материала мы не можем не упомянуть и нынешние события, происходящие в Рыльске, когда совсем недавно у некоторых заметных лиц города областными силовыми структурами были произведены обыски. И видите, какая складывается ситуация – эти люди, когда-то тем или иным образом имевшие отношение к власти, сегодня уже к ней не относятся. А силовики приехали, как говорят, по сигналам ныне действующих руководителей города. Стало быть, речь здесь, скорее всего, идет либо о банальном переделе собственности, когда себе хочется урвать кусок пожирнее, либо о том, чтобы за этими громкими обысками скрыть свои неблагоприятные поступки, о которых все, кроме «Районных будней», вслух предпочитают не высказываться. Заметно здесь уже поведение силовиков, которые в этом случае так избирательно подходят к громким делам.

Ведь по нашим сигналам проводились, скажем, следственные действия по банкротству ДРСУ, но формально, без выемки документов и экспертизы, никто и не подумал выехать на ишутинскую дорогу, чтобы проанализировать ее действительную стоимость – опять же, с помощью экспертизы и показаний заявителя.

В эти дни на фоне шума с обысками в городе эти гвардейцы-молодцы пытаются замутить воду, отвлечь внимание от собственных неблагоприятных дел. То, что у отдельных правителей и депутатов темное прошлое и настоящее, факт очевидный. Слов нет, новоизбранные правители обязаны проявлять заботу об экономике города и при необходимости пытаться восстанавливать справедливость через правоохранительные органы законным путем. Ведь каждый обязан отвечать за свои деяния.

Правда, у А.Г.Бессонова были выемки документов, заводились уголовные дела, которые беспрерывно то закрываются, то открываются. О судьбе свыше 40 миллионов рублей бюджетных денег – тишина.

Если говорить о беспределе и nepотопляемости клеветовщины, то, видимо, и здесь деньги решают всё. Преступные проявления налицо, а виновных пока нет. Ждем ответы из Льговского следственного отдела, который сейчас занимается проверкой злоупотреблений в ДРСУ.

А семейственность по-клеветовски как понимать? Если имущество всё подарено детям, внукам с дальновидностью? Сколько и каких домов с евроначинкой построены из кирпича, из которого построены и офисы в ДРСУ и в «Знаменском»? Кто произвел выемку документов или экспертизу, когда в ДРСУ работала одна бухгалтерия на два предприятия? Четыре года при правлении А.Г.Бессонова ДРСУ почти не чистило дороги от снега, не посыпало их песком, а сэкономленные деньги направлялись на поднятие экономики ООО «Знаменское». Куплены три или четыре «джипа» – куда один «ушел»? Да еще вот 15-миллионный километр сельской дороги... Обо всём этом мы информировали силовиков. Почему реакции нет? А запудривание мозгов молчанием или отписками и создание видимости работы продолжается.

А ведь чувствуется порой от профессионалов, что бессоновщина и клеветовщина кое-кого из них достала, но говорят об этом при общении тихо, в рукав. В одной из частных бесед работнику ГИБДД было сказано: говорят, что сынок одного чиновника разъезжает на «джипе», а к вечеру (летом дело было) у него громкая музыка и недопитый коньяк в салоне – почему вы не останавливаете его? Ответ: «А что толку? Да на него и смотреть-то противно».

А вот уважаемый пенсионер И. утром заехал под запрещающий знак на 10 минут раньше, чем он закончит действовать. Страж тут как тут. Просьба пенсионера и его жены простить – не тут-то было: квитанция и штраф 500 рублей и только. Или в прошлую зиму работник редакции Л. с больной ногой с трудом в темноте по абсолютному гололёду пробиралась на работу и вышла на обочину дороги. Тут и страж из-за угла. Ни объяснения, ни уговоры ни к чему – в отдел и протокол. Квитанцию на 200 рублей хранит, как реликвию для аукциона. Вот какие принципиальные наши стражи порядка. Зато «крутых» встречают и провожают под козырёк. Выходит, не на всех распространяется закон? Доколе такое будет?

Обратим внимание на партийную принадлежность. Вот какой факт настораживает. Секретарь партии «Единая Россия» Сергей Неверов, да и сам руководитель партии власти Дмитрий Медведев неоднократно заявляли о тех, кто, прикрываясь партийной принадлежностью, позорят доброе имя правящей партии. Так почему же наша местная ячейка не дает принципиальной оценки случайным людям, пристроившимся в ее ряды из-за корыстных целей? Какой «пример» подает единокорос А.Г.Бессонов? Кому не известно, что на последних выборах по городу он занял четвертое место из пяти? А сколько на его счету «шалостей» преступного характера, и дела то открыты, то (как правило, накануне выборов) закрыты! А разве он один? Почему смотрят на всё это через темные очки те, кому это положено? Опять же, осторожничаем, боимся ссоры? А общее дело страдает. И как с моралью? Она ведь отражается и на честных, порядочных партийцах.

Примечателен наглядный факт, ставший известным на всю страну и не только. Когда на пресс-конференции к президенту обратилась журналист с Алтая о бездействии правоохранителей и попросила вмешаться, господин Колокольцев, не ожидая отдельной команды Путина, немедленно направил оперативников для разбирательства, о чем была информация во время ее окончания. Неужели такими приемами мы победим коррупцию? Будем действовать через главу государства персонально? Ибо даже московские ведомства всё переправляют тем, кто покровительствует, и когда вопрос будет поставлен так, чтобы местная мафия, которая в тени, высветилась и каждый ответил за своё. Если редакция и читатели нашей газеты клеветают – отвечай по закону, а если клеветовщина, бессоновщина и им подобные явления остаются вне поля зрения правоохранителей, то, выходит, что они неприкасаемые и управы на них нет?

А разве нормально, когда эти алчные люди с сомнительной репутацией приемами 37-го года «расправляются» со всей семьей «бывшего»? Эти «монстры», которые ходят под постоянным страхом, используя свою карманную газету не только для пиара, а пытаются всячески оболгать тех, кто старается их разоблачить. Кто поинтересовался частным предприятием по обработке древесины в поселке Мечта? Ведь именно на этом предприятии перерабатывается вся деловая и товарная древесина, поступающая от вырубки ДРСУ тополей и сосен вдоль трасс. А уже хлам зачищает ЖКХ. Фиксируется ли приход и расход пиломатериала, дров? Куда уходят доходы? Не местная ли это мафия?

А те, кто должен тщательно проверять, выявлять, знают об этом, но, видимо, прикормлены глубокой «братской» дружбой: охота, палатка на берегу Сейма, совместная «тусовка», шашлыки из мяса дикого зверя и «царской» рыбы и так далее. Иначе почему нет хода расследованию того, за что должны отвечать проходимцы или хотя бы попыток отбивать аппетиты хабарничества? Ведь факты, которые подтверждает наш читатель, во многих случаях требуют экспертизы и выемки документов, а заниматься этим должны опытные сыщики, но не случайные, не начинающие, которые порой не знают, что такое банкротство.

И всё же, дорогой наш читатель, отчаиваться не следует. Всегда надо быть оптимистом. И как поется в песне, если долго мучиться, что-нибудь получится. Вот и в наших перипетиях кое-что получается.

Так, закончена клеветовская эпопея с незаконными действиями по обогащению с использованием плотин. Наши читатели показали «кузькину мать» «купцам» Латышевым – выявлена и пресечена их алчность, а решением суда снесено двухэтажное строение, где они пытались обвести вокруг пальца власть, которая, не вникая, занимает соглашательскую позицию. Суд не дрогнул и расставил все точки над «i». А вот инициатива создания и использования для своих личных целей общества «Возрождение», которое прибрал к рукам господин М.А.Латышев да еще кое-что подкупил, – это пока остается за кадром, но требует расследования.

Кстати, мы никого ни в чём не обвиняем, а всего лишь констатируем факты. А там, где проскакивают намеки, редакция располагает и конкретными подтверждениями. Вывод же делать вам, дорогой читатель.

Но мы продолжим наши журналистские расследования по этим и некоторым другим фактам, которые подсказывают нам наши уважаемые читатели. Мы будем заниматься ими и впредь, чтобы у подписчика «Районных будней» создавалась правильная, а не искаженная картина рыльской действительности. Редакция в этой борьбе отнюдь не считает себя одинокой – мы видим поддержку и помощь наших читателей. И мы верим в справедливость и призываем верить в нее и вас, уважаемые друзья газеты. Вам – наилучшие пожелания в связи с наступающим Новым годом!

Интернет:

[http://raybudni.ru/publ/a2013/k\\_itogam\\_goda\\_verim\\_v\\_spravedlivost/10-1-0-404](http://raybudni.ru/publ/a2013/k_itogam_goda_verim_v_spravedlivost/10-1-0-404)